В Кемеровской области перед судом предстанет горный мастер, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении горных работ

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении горного мастера участка одного из филиалов угольной компании. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека и причинение крупного ущерба). Следствием установлено, что 1 января 2009 года мастер, зная, что в соответствии с техническим паспортом в тупике забоя производить работы нельзя, дал указание их продолжить, не принял мер к остановке работ, которые велись с нарушением требований безопасности, и не вывел машиниста экскаватора из опасной зоны. В результате произошло обрушение, которым завалило экскаватор и бульдозер, машинист погиб на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/541684